



ПОЛЯН

ПОЛЯНЫЧ

ВСЕМ-ВСЕМ ДОБРЫЙ ДЕНЬ!!

Здравствуйте, дорогие полянковцы. Вторая смена лета 2010 года подходит к концу. Многие из вас писали в редакцию, как грустно расставаться с друзьями-полянковцами. Приезжайте обязательно ещё, ребята, обязательно приезжайте!!! Без вас, ваших улыбок, ваших голосов, вашего тепла нет Полянки. Я буду очень скучать, буду вас помнить, а ещё буду очень ждать писем и вас летом 2011 года!! И мы снова будем рассказывать друг другу грустные, смешные и чудесные истории нашей жизни в этом волшебном месте, которое объединяет таких разных людей и называется любимая «Полянка».

Дорогие ребята, многие взрослые серьёзные люди, приезжающие работать в полянку, тоже захотели написать о том, как они провели эту смену, поэтому – традиционная рубрика нашей газеты –

ПИСЬМА ОБО ВСЁМ...

Уважаемый Полян Поляныч! Ждём очередную комиссию, в этом году их много. Смена идёт к концу. Жаль! Жаль, что приходится расставаться с детьми, жаль, что лето кончается... Как и всё хорошее... Дорогой Полян Поляныч, желаю, чтобы дети писали Вам целый год и привезли с собой эти письма в лагерь летом 2011 года.

С уважением, Ольга Алексеевна.

P.S.: Через газету поздравляю всех детей и сотрудников с сорокапятилетием лагеря. Пожелать хочется здоровья, счастья, удачи! Большое спасибо всем сотрудникам за понимание, терпение и труд во благо детей!

Добрый день! Пишет вам лоцман «Летучего голландца». Наш корабль на всех парусах мчится по 2 смене. Наша команда очень дружная, спортивная и весёлая. 30 интересных мальчишек и девчонок принимают участие во всех спортивных играх, состязаниях и одерживают победы: 2 место по силовому двоеборью, 1 место по легкоатлетическому двоеборью, 3 место в соревновании-перестрелке. Но самая главная наша победа – это крепкая дружба и взаимопомощь. У нас есть свои спортсмены, танцоры, певцы, интеллектуалы, сказочники, художники. Мы желаем себе и всем семь фруктов под килем! Полный вперед!

Воспитатели 4 отряда Эмилия Александровна и Зоя Алексеевна



.....

Милый и уже родной Полян Поляныч! Пишу тебе из нашего любимого 4 отряда. Проработав вожатой, я искренне полюбила и этот лагерь, и своих детишек. В каждом из них можно найти маленький бриллиант, который при должной огранке будет сиять, как солнце! Каждое мероприятие – это частичка души, подаренная всему лагерю. Смешные, забавные, по-детски наивные шутки, песни, танцы будят и в нас самих детей. Это настолько захватывающее ощущение, что ты просто забываешь то, что было до лагеря, и с головой погружаешься в волшебный и непредсказуемый мир Полянки. Огромное спасибо всем детям, сотрудникам и администрации за создание столь яркого и чистого мира! И за то, что вы поделились им со мной. Пройдя множество лагерей, я считаю себя полянковцем! *Татьяна Анатольевна, вожатая 4 отр.*



.....
Пишет вожатая 4 отряда Лидия Николаевна. Что я могу рассказать? Много. Во-первых, в этом лагере я впервые, мне очень понравилось! Сразу! Как же может не понравиться, когда тебя окружает такая природа, такой воздух. Первые сутки моего пребывания прошли спокойно, а потом приехали дети. Атмосфера накалилась!! Но вот мы все познакомились, передружились, стало просто всё супер! Смена пролетела как один день, но запомнился каждый день. Чего стоит один только поход на Графские развалины, Серебряный родник...м-м-м-м... Здесь каждый день что-то новое, новые интересные мероприятия, эмоции, много смеха и шуток. Не хочу, чтобы заканчивалось это чудесное время!



От работников сектора физического воспитания растущих организмов: «Мы так думаем, что за развитием событий в этой смене следили с вами вместе аж в четыре объектива. Вам – не хворать и... до встречи в следующий сезон прививания физической культуры полянковцам!» Татьяна Геннадиевна и Ольга Владимировна.

Здравствуй, Полян Поляныч! Эта смена была для нас очень яркой, доброжелательной, запоминающейся. Наш отряд самый маленький, это потрясающе, потому что все дети очень искренние, отзывчивые, добрые и ласковые. Смена всё же прошла не без трудностей, но это мелочи по сравнению с полученным позитивом!! Спасибо вам, Полян Поляныч, за яркие фотографии, интересные статьи и оригинальные идеи! *(Вожатые 5 отр.)*





Мы в «Лесной Полянке» первый раз, нам очень нравится. Замечательный лагерь! Здесь работают хорошие и добрые люди. И дети в Полянке самые лучшие! Но самое главное – это то, чтобы все были здоровы. Вот именно этого мы и хотели пожелать всем-всем-всем полянковцам. Спасибо лагерю за то, что вы понимаете, как нелёгок труд медицинского работника! А ещё хотелось бы сказать спасибо директору Ольге Алексеевне, заместителю директора Андрею Владимировичу, вожатым, воспитателям, любимым детишкам за гостеприимство, доброе отношение и улыбки.

Врач Ольга Витальевна и медсестра Наталья Николаевна

Всем-всем добрый день и большой привет от радистки Кэт! Теперь я знаю точно, что в Полянке самые музыкальные дети, у которых бывают самые экзотичные пристрастия. Спасибо Беляковой Ане за Флёр, Смирновой Марии и Прилепскому Никите за «Мишку».

Радистка Екатерина Тарасова

УДИВИТЕЛЬНЫЕ ИСТОРИИ ЮНЫХ ВАЯТЕЛЕЙ

На кружок валяния ходят разные дети: от самых маленьких до самых больших. И вот, с некоторыми из поделок произошли чудеса, о которых и написали корреспонденты нашей газеты.

Привет, Полян Поляныч. Я сегодня ходила на кружок валяния и сделала две фигурки: львёнка и мышку, я буду ходить ещё. А ещё я хожу на кружок «Изостудия», мне тоже очень нравится. Я раскрашивала фигурку мышки, и вдруг она мне сказала: «Здравствуйте. Меня зовут мышка Ттипи...» И тут, на самом интересном месте ко мне подошла Светлана Юрьевна, а мышка перестала говорить. Я её спрашивала, спрашивала, а она молчит... *Титова Надя, 4 отр.* Я рисовала много фигурок. Раскрашиваю один раз грушу, и вдруг смотрю - рот открывается у груши моей... просто волшебство! Вот такая у меня история *Титова Вера, 4 отр.* Здравствуй, Поля Поляныч. Я раскрашивал рыбку, а потом она жила у меня *Филиппов Коля, 3 отр.* Здравствуй, Полян Поляныч! Последний раз я раскрашивала кита из сказки «Конёк-Горбунок». И вдруг он ожил. Я его отнесла в бассейн, он поплыл, я вместе с ним. А потом прибежал Конёк-Горбунок, и мы стали играть вместе. *Новицкая Лена из 5 отряда.*



ПРО ФУТБОЛ, ФУТБОЛИСТОВ И СПОРТ С МЯЧОМ



Как известно, одной из самых зрелищных, любимых, ярких игр является игра в футбол, у нас много видов этой игры: мини-футбол, классический футбол, футбольный волейбол. В Полянке регулярно проходят матчи между отрядами, взять интервью у футболистов - большая редкость, всё-таки, эти люди постоянно на поле с мячом, но Гундыревой Арине всё-таки удалось пообщаться с футбольной командой 6 отряда.

А.: Почему вы проиграли первый матч пятому отряду?

Андрей: Страшно было бить по мячу, боялся попасть в маленьких.

Артём: Я чувствовал себя Гулливером в стране Лилипутов. Не знал, как двигаться, боялся кого-то из них уронить.

Олег: После первого проигрыша Юлия Викторовна сказала, что гордится нами.

А.: Тогда как же объяснить вашу победу?

Дима: Мы смогли сориентироваться, выработали тактику. Да и проиграть ещё раз пятому отряду было непозволительно.



Лёша: Мы рады победе над пятым отрядом ещё и потому, что никого не зашибли.

А.: Значит, победа над четвёртым далась легче?

Конечно, мы чувствовали себя на равных, поэтому и выиграли.

Мы очень рады этой победе, а ещё тому, что у нас такие благородные мальчики.

Спортивные соревнования в Полянке - дело любимое, но непредсказуемое. Особенно напряжённо проходят матчи между сотрудниками и детьми лагеря. Так, например, команда девочек в упорной борьбе матча последних дней смены проиграла команде вожатых в пионербол, а команда мальчиков наоборот выиграла у сотрудников футбол. Битва между футболистами была невероятно напряжённой. Все самые интересные фото с обеих матчей смотрите в заключительной живой газете! Не пропустите!!

Гундырева Арина, 6 отр.

